

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Ποιοί και γιατί θέλουν να παραιτηθεί ο Τσίπρας πριν τις 20 Αυγούστου;

Καθώς πλησιάζει η Δευτέρα 20 Αυγούστου όταν -επιτέλους- θα λήξουν τα Μνημόνια, αυξάνονται κατακόρυφα οι τοξικές επιθέσεις εναντίον της κυβέρνησης γενικά και εναντίον του Αλέξη Τσίπρα ειδικότερα.

Ποιοί και γιατί φοβούνται αυτή την ημερομηνία; Γιατί τρέμουν με την πιθανότητα και μόνο ότι ο Τσίπρας θ' αντέξει τους επόμενους 12 μήνες μέχρι τις εθνικές εκλογές το 2019; Κύριε ελέησον! Εγγραψα για εκλογές στην «χουντική» Ελλάδα του «Τσαουσέσκου», Αλέξη Τσίπρα; Ο οποίος απειλείται και με... εκτέλεση σε άρθρα δημοσιογράφων της συμφοράς, που πληρώνει ο υπόδικος βαρώνος των ΜΜΕ, Βαγγέλης Μαρινάκης; Που δεν πιστεύει ότι έχουμε δικτατορία στην Ελλάδα, γιατί αν είχαμε αυτός και οι σωματοφύλακές του δεν θα κυκλοφορούσαν ελεύθεροι, ούτε θα είχε εφημερίδες να συκοφαντούν κάθε μέρα τον Αλέξη Τσίπρα. Αν είχαμε δικτατορία στην Ελλάδα, ο Μαρινάκης δεν θα μπορούσε να συνεχίζει έναν αδυσσώπητο πόλεμο με τα ΜΜΕ που αγόρασε.

Γιατί ο Μαρινάκης ξόδεψε δεκάδες

εκατομμύρια ευρώ στην αγορά των ΜΜΕ; Για να γίνει πρωθυπουργός ο Κυριάκος Μητσοτάκης; Να μην τρελαθούμε, έτσι; Άλλο οι κουμπαριές και άλλο να ξοδεύσεις δεκάδες εκατομμύρια ευρώ για να γίνει πρωθυπουργός ο... κουμπάρος.

Ο Βαγγέλης Μαρινάκης φοβάται τον Τσίπρα και θέλει πρωθυπουργό τον Κυριάκο για να γλιτώσει από την απειλή να δικαστεί για την βρωμερή υπόθεση Noor 1.

Ασφαλώς φοβάται και ο Κυριάκος Μητσοτάκης με την ακροδεξιά παρέα του, πως αν ο Τσίπρας αντέξει 12 μήνες μετά την λήξη των Μνημονίων η κατάσταση της ελληνικής οικονομίας θ' αλλάξει ραγδαία και τα μέτρα για την ανακούφιση αυτών που σήμερα υποφέρουν θ' αρχίσουν να φαίνονται στις δημοσκοπήσεις πριν τις κάλπες. Οπότε, το όνειρο του Μητσοτάκη να γίνει πρωθυπουργός θ' αποδειχτεί απατηλό.

Η Φώφη μας φοβάται κι' αυτή επειδή τρέμει η αρχηγική καρέκλα της στο Κίνημα Αλλαγής και ελπίζει πως ίσως επιβιώσει πολιτικά με πρωθυπουργό τον Μητσοτάκη. Ειδικά αν την χρειάζεται σαν δεκανίκι

και της δώσει ένα υπουργείο για να την αγοράσει.

Ο Δημήτρης Κουτσούμπας, φοβάται πως αν ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Αλέξης Τσίπρας κυβερνήσουν τα επόμενα τέσσερα χρόνια, το ΚΚΕ θα είναι ο ακροβάτης στο περιοδεύον τσίρκο της Νέας Δημοκρατίας, εφόσον ο Μητσοτάκης παραμείνει ηγέτης της. Μόνο η Χρυσή Αυγή δεν νιάζεται ποιο δημοκρατικό κόμμα κυβερνά την Ελλάδα, αφού θα συνεχίσει να είναι μια εγκληματική οργάνωση τραμπούκων και φονιάδων.

Πάντως, η λήξη των Μνημονίων σε μερικές ημέρες δεν είναι μόνο μια επιτυχία της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και του νεαρού πρωθυπουργού, που ξεκίνησαν πολύ άσχημα και θα τελειώσουν με σημαντικά επιτεύγματα στην τετραετία.

Πρόκειται και για έναν θρίαμβο του αδάμαστου ελληνικού λαού που δέχτηκε σκληρά πλήγματα και πόνο, αλλά δεν γονάτισε. Στάθηκε όρθιος και υπερήφανος, όταν οι πολιτικά νηπιές που χρεοκόπησαν την πατρίδα μας περιφέρονταν σαν επαίτες στην Ευρώπη με ανοιχτή παλάμη εκλιπαρώντας την επόμενη δόση.

Γι' αυτό ο ελληνικός λαός τούς έδειξε πόρτα και στις εκλογές του 2015 προτίμησε ένα κόμμα τού 4% για να εκφράσει την αγανάκτησή του.

Ήταν ομολογουμένως μια επικίνδυνη επιλογή να κυβερνήσει τη χώρα ένα κόμμα της Αριστεράς, χωρίς πείρα και με έναν νεαρό ηγέτη που έμαθε να κολυμπάει μόνο όταν αναγκάστηκε να βουτήξει στα βαθιά νερά.

Στις εκλογές το 2019 οι Έλληνες θα πρέπει να διαλέξουν ανάμεσα στον λίγο Κυριάκο Μητσοτάκη και την κυβέρνηση που χρειάστηκε μόνο τέσσερα χρόνια για να γλιτώσει η Ελλάδα από τα Μνημόνια. Αλλά και ν' αρχίσει την τεράστια προσπάθεια για να καθαρίσει ο τόπος από τα λαμόγια, τις μίζες, τις καταχρήσεις, τα δανεικά κι' αγύριστα και το βόλεμα των κολλητών τους.

Αυτό φοβούνται ο Μαρινάκης, ο Μητσοτάκης, η Φώφη μας, ο Κουτσούμπας και όσοι άλλοι παρανομούσαν στα χρόνια της ασυδοσίας, αλλά με τη σημερινή κυβέρνηση τρέμουν τη τσιμπίδα της Δικαιοσύνης.

Αστυνόμηση στις τράπεζες

Η κυβέρνηση του Μάλκολμ Τέρνμπουλ είκοσι φορές καταψήφισε στο Κοινοβούλιο πρόταση της αντιπολίτευσης για ανεξάρτητη επιτροπή που θα ερευνούσε τη λειτουργία των τραπεζών και ειδικά τη δόλια συμπεριφορά τους απέναντι στους πελάτες τους.

Όταν τελικά η κυβέρνηση υποχώρησε μπροστά στη γενική απαίτηση, η ανεξάρτητη επιτροπή έφερε στο φως σημεία και τέρατα στις δραστηριότητες των τραπεζών, που προκάλεσαν γενική κατακραυγή.

Η κυβέρνηση Τέρνμπουλ, όχι μόνο υιοθέτησε τα ευρήματα της ανεξάρτητης επιτροπής, αλλά χθες ανακοίνωσε την πρόθεσή της να δαπανήσει \$90 εκατομμύρια για να τοποθετηθούν μέσα στις τράπεζες «αστυνομικοί» που θα τις παρακολουθούν για να μην παρανομούν.

Όμως, γιατί να πληρώσουν οι φορολογούμενοι τα σπασμένα των τραπεζών; Και εδώ φαίνεται η υποστήριξη τού πρωθυπουργού στις τράπεζες, που τις απαλλάσσει από το κόστος της αστυνόμησης τους, αντί να το πληρώσουν οι ίδιες από τα δισεκατομμύρια δολάρια

επίσιων κερδών τους.

Ο φόβος των Αυστραλών

Σύμφωνα με έρευνα της Essential, ένας στους τρεις Αυστραλούς γνωρίζουν κάποιον ή κάποια που έμειναν άστεγοι και σύμφωνα με νέα δημοσκόπηση το πρόβλημα έχει φτάσει σε κρίσιμο σημείο.

Η έρευνα της Essential τον περασμένο μήνα δείχνει πως στην τυχερή χώρα μας δύο άτομα σε κάθε πέντε, δηλαδή 40% των Αυστραλών φοβούνται πως θα μείνουν άστεγοι αν αλλάξουν οι συνθήκες τους.

Ε, ρε Μέντζις, κι' ας ήσουν Λίμπεραλ, συντηρητικός και υποστηρικτής της μοναρχίας, τουλάχιστον μ' εσένα όχι μόνο ήταν πραγματικά τυχερή η Αυστραλία, αλλά και μπορούσες να νιώσεις την ευημερία, εφόσον ήσουν λευκός, βεβαίως βεβαίως.

Πώς καταντήσαμε έτσι λοχία;

Ανάγνωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

Πήρα κάτι εξαιρετικές σακούλες σκουπιδιών απ'αυτές που μέχρι να τις πας στον κάδο έχουν φύγει τα σκουπίδια στο ασανσέρ, στην πυλωτή, στο δρόμο και πετάς τη σακούλα άδεια

«Για να ανακτήσουμε τη χαμένη μας αξιοπρέπεια δεν επαρκεί η κραυγή που ακούγεται ολοένα και πιο έντονα “φύγετε τώρα”. Ούτε η απαίτηση “να έρθουν οι άλλοι”. Να φύγει η ψευδεπίγραφη “πρώτη φορά Αριστερά” με ακυρωμένο κάθε ηθικό και πολιτικό της πλεονέκτημα για να έλθει μια Δεξιά παλαιάς κοπής». Από το άρθρο της Φώφης Γεννηματά στην εφημερίδα «Τα Νέα». Αν όμως φύγει «η ψευδεπίγραφη πρώτη φορά Αριστερά» και δεν έρθει «η Δεξιά παλιάς κοπής», ποιος θα κληθεί να διαχειριστεί τις τύχες της χώρας; Ο ευρών αμειφθήσεται.»